BEREVYO—_T #HFNMTIAE @%1 10OWS 1 /5
HEREFESS  BECQEEREICEOT, BELTESV)
f(x) D x=1 2B WP RENEFET H L E, ROWBRIEE £(1), /(1) TERE.
i L) = 2°f(1)

-1 x—1

B y=2"—12x DM —1<x<3 2B} 2 HRAME L B/MEZ KD &,

RITEBE T D, 3RE f(x) =" =32 —4dx+ £ 12DWVT, AR f(x) =0 MRS 3
DOBBEEZLOLE, kDESIVTTDELMHE RO L,

R f(x):%x3—ax2+4(a2—9)x+l 2B\ T

1) f(x) PHBEAME, BMEEZEDEDD a DIEDEHF %KD &,
2) f(x) x>0 THAME, HMEEEDEDD a DIEDEHE %KD &,

flx)=2x2—4x+3, glx)=—x2—-2x—2 T 3,
TR y=f(x) ETIRR y=9g(x) DEFIZEET S 2 ROERDRRERD &,

(6] * science D TADTEEE1FIAEANSZ L ¥, TOWAHIE B BB, =

e

DIH, sMiILVEIHY, nBiLVEITHLEEDI, BYHD,




BEEEVO-T #HFNMTIAE @*% 1 1OWS 2 /5

S =3f(1)

e x=—10DL I[{KEIL, r=20D& IH/IME—16

75 (1) x:%

2 k=000t Z x=-1, 0, 4;
k=120 % x=-2, 2, 3

(4] @8 (1) -2/3<a<2/3 (2) 3<a<2/3

@ e (7) 1260 (1) 210



BEEEYO-T #HMFENTAL @1 1OWR 3 /5
tim 2E=SL — 1) e ams
lim f(x)—x°F(1) — lim fx)—fQ)—2°f(1) + £(1)
x—1 x—1 x—1 x—1
e[S —f1)  x*-1 }
_lxl—{?{ x—1 r—1 S
=E§{f“2:{a)—u”+x+Dfﬂw
=f1)-1+1+1)f(Q1)=f"(1)=-3f(1)
y'=3x*—12=3(x+2)(x—2)
—1<x<3 [Ny ) y@ié(ﬁﬁ%éi, EDEDIZ x -1 2 3
55, y/ — 0 +
XoT, yid x=—-10DrEFKME1], ST [~ =16 7| -9
¥=2DLXRUIME -16 ZL5,
[3] 1) f)=x"-3x>—dx+kH5  f/(x)=3x"—6x—4
fllx)=0ETBE :3ifﬁ
flx) DEBRIFED LS IZ4 3_ /21 3+ /21
3. * 3 3
EoT, flx) MEEELDL ol + 0 _ 0 +
%0 2 Ol :3i3¢ﬁ o | 2] mAx [N mn |
(2) x°—3x%—dx4+k=0 e O —x3 4322+ 4x=F
glx)=—x°+3x24+4x B & 9/ (x)=—3x%+6x+4
g'(x)=0L7BdL p 3—21 34421
:3i\/ﬁ 3 3
3 g’'(x) || — 0 + 0 -
PP = - s
g(x) @ia{)ikﬁliE@Ji 9 ‘\_7&%)0 g<x> \ @/J\ / @j{ \

EoT, y=g(x) DFI 71, AOED LSk,
HRER f(x)=0 OEFHRIL, y=9(x) DTFT7&
Bif y=k DEERD x BIEL —KT 5,

WZIZ, y=9(x) DTF 7 LER y=k DI DOHE
BEdHH, POTOHRERD x EENGT X TEEHTH
5 L£573 kDfEERDIE I,

IIT, a= 3‘?, /9:3+3Jﬁ rBL L,

y=g(x) DT T 7 LERR y=k NI DODHEEHEED
HDEMEE  gla) <k<g(B)
X7, 4</21<5 THBENH

_3_

Ay
—221’ 01 223 \x

—1<a<0, 2<B<3



BEEEVO-T #HFNMTIAE @*% 1 1OWS 4 /5

£oT, a<x<peEdER I x=0, 1, 2
90)=0, g(1)=6, g(2)=12 THBMS, KDB L DEDERIE k=0, 6, 12

1] k=00t X

Dlx  x3—3x2—4x=0 LoT  #x2-3x—4)=0

ERAY0)5) Hx+1)(x—4)=0 WzIZ x=0, —1, 4
UDoT, flx)=0 13 DDEHEEE D,
2] k=6Dk X

DOix  2*—3x2—4x2+6=0 Tibht (x—1)(x2—2x—6)=0

£oT x=1, 1+7
W2, flx)=0 DEHHRIZ1DZTITHS,

3] k=120t ¥
Dlx x3—3x2—4+12=0 oT  (x=2)(x2—x—6)=0
ERAY ) (x—=2)(x+2)(x—3)=0 WwzIiz x=2, —2, 3

UMNoT, flx)=0 13 DDEHEEE D,
1]~ [3] &Y, KDBErDMEIEX k=0, 12
/2, 3ODEBEMRIL, r=0DLX x=-1, 0, 4
E=120DrE x=-2, 2, 3
[4] V) f/(x)=2"—2ax+4(a*—9)
3REEEK f(x) WBARIE, BMEEZEDEDDEMEL, HFRER [/(v) =0 BELRDS
2ODNERMEL DI THD,
£oT, ffx)=0D¥BIRE DL TBHL

%%>0<::>a2—4m2—9ﬁ>0<::>—3a2+36>0<¢:>a2<12

£oT, RDB a DIEDEHIFIZ —2J/3<a<2J3
(2) 3 REEEK f(x) ¥ x>0 THEAfE, MU/MEEZE D8 \y y=f"(x)

BREEDILTHENS /(0
D>0 2D a>0 »> f(0)>0 @

DEMEE, f(0)=02 x>0 DEETERS 2 ODE
\ &

D>075  —2/3<a<2/3 e )
F0)>07n5 4a*—=9)>0
IhERNT a<—3, 3<a e @
kDB a DIEDEFE L, O D a>0MnD @ N6

3<a<2y/3

TR y=f(x) EDORP(p, 2p°—4p+3) IZH T B HEMOHERL,
fl(x)=dx—4AD5  y—(2p*—4p+3)=(4p—4) x—p)
Thbb  y=4p—1x—2p%+3
ZDERDBYIRE y=g(x) IZET I Ap—1Dx—2p2+3=—x2—2x—2
TRHH 22 4+22p—1)x—2p*+5=0 DHFIR D=0 15
_4_




BEEEVO-T #HFNMTIAE @*% 1 1OWS 5 /5

(2p—1*—(—2p*+5)=0
Wz Iz 3p2—2p—2=0 --ee-- @
DIEERZ 2ODEREL L, Thok a, B LTDL, REGROBENS
_2 __2
a+p= 3 aB= 3

EoT, 2ODBIIR y=f(x) & y=g(x) DIBEGDHERIZ
y=4a—1)x—2a’+3, y=4B—1)x—28%+3

THENE, Thb2EROEED ¢ HEEE x:ﬁgﬁ=%
y BEAEIE y=4(a—1)-a—_5‘8—2a2+3=2{a/8—(a+ﬁ)}+3
2 2 1
—2<—§—§>+3—§
U735 T, RDBRHDREFENL <%, %)
@ scienceld, c, eMN& 2@, i, n, s M 11HE.,
7! 7-6-5-4.3.2-1 .
- 7 !
212! 2-1-2-1 1260 (&)
. . , 1260 .. .
(7) L—})L\VC, S, 1, n@lZ}DJ'U%&< L/VC T: 210 (JEU)



